Calcula el area total de una moneda cuyo dia-
metro mide 2.5 cm y su espesor es 0,15 cm.

A) 1,51 cm? B) 2,57 cm?
C) 3mcm? D) 3,5m cm?

Calcula el volumen de un cilindro de revolu-
cién, si su altura mide 20 m y el drea lateral
2007 m™.

A) 350n m? B) 450 m?
C) 500m m® D) 550m m®

En un cilindro recto, su drea lateral es igual al
area de su base. Halla su volumen si el radio de
la base mide 10 ¢cm.

A) 450 cm’ B) 500m cm’
C) 550n em’ D) 600t cm®
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La generatriz de un cilindro mide 6m y el
radio de la base mide Bm. El drea total del
cilindro es:

a) 1107 em?

b) 60r

c) BOn

d) 100n

e) 200z
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